

# Звіт про роботу депутата

за період з 01.01.2024 року по 31.12.2024 року

## ЗВІТ ПРО РОБОТУ ДЕПУТАТА ХУСТСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ Волощук Володимира Дмитровича за 2024 рік.

На виконання вимог статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» рішення II сесії Хустської міської ради VIII скликання від 03.12.2021 року № 665 звітую про свою роботу перед виборцями та об'єднаннями громадян за період роботи з 01 січня 2024 по 31 грудня 2024 року.

Я, Волощук Володимир Дмитрович, обраний депутатом Хустської міської ради.

Працюю Приватним підприємцем.

Вхожу до складу постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, автотранспорту, зв'язку, промисловості та торгівлі.

Після обрання депутатом Хустської міської ради будую свою роботу по двох напрямках:

перший - участь у сесійних засіданнях та в діяльності постійної комісії соціально-економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, автотранспорту, зв'язку, промисловості та торгівлі.

другий - робота на окрузі, зустрічі з виборцями.

За період 2024 року було проведено тринадцять засідань постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, автотранспорту, зв'язку, промисловості та торгівлі, з яких я був присутній на одинадцяти. Брав участь у дев'яти пленарних засідань сесій міської ради. Долучався до розробки проектів рішень, напрацьованих постійною комісією.

На засіданнях комісії ініціював виділення коштів у сумі 199,9 тис.грн на проведення робіт по поточному ремонту, а саме, відновлення щобеневого покриття вулиці Березник. Сприяв виділенню коштів на ремонт даху Нанківського дитячого садочку, пошкодженого внаслідок буревію. Посприяв включенню об'єктів села Нанково в програму соціально економічного розвитку нашої громади, а також виділенню коштів на розробку проектно-кошторисної документації на відповідні роботи, що стосуються мого округу.

За звітній період неодноразово проводив зустрічі з громадянами. Основні питання, з якими звертаються мешканці, - це потреба в ремонтах доріг, освітлення вулиць, реалізації соціальних проектів. Окремо люди потребують матеріальної допомоги на лікування та покращення соціально-побутових умов. Беру участь у громадських заходах, ініційованих органами влади та місцевого самоврядування.

Важливою складовою моєї депутатської діяльності є робота з громадянами різних соціальних категорій, незалежно від віку чи зайнятості. Я вважаю важливим своєчасне та обґрунтоване розглядання звернень і скарг, аналіз їх причин та ініціювання пропозицій щодо їх усунення перед відповідними органами влади.

Продовжую працювати для розвитку нашої громади та сподіваюсь, що 2025 рік стане Переможним!

Депутат Хустської  
міської ради



Володимир ВОЛОЩУК